



Житель поселка Ферма на длительное время лишен свободы за убийство приятеля

Доказательства, собранные Пермским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора 46-летнему жителю посёлка Ферма Пермского района. он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что вечером 16 апреля 2019 года погибший находился в гостях у осужденного, где совместно с последним распивал спиртные напитки. Вернувшаяся домой супруга осужденного была против того, что мужчины распивали спиртное, в связи с чем он стал требовать от своего приятеля покинуть его дом.

На этой почве между мужчинами, находившимися в состоянии опьянения, произошла ссора, в процессе которой хозяин дома вооружился ножом, которым нанес своему гостю удар в область груди, причинив ранение, от которого потерпевший скончался на месте.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с ограничением свободы на срок 1 год с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор вступил в законную силу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

18 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1390459>